UTPRENTAD: 31.3.2008 13:39:22

SIDAST VISTAD: 31.3.2008 13:36:39

H

TENGIJARN, K10 ¢/c 250, L=1000

MOTTEKID
0 6. MAT 2008
. B

500
AT i =
145 ) 145
== wn
M12 BOLTI MED RO, L=150, ¢/c1200 M12 BOLTI MED RO, L=150, c/c1200 —
MF— SRR
BUF—RAR0KE00" ISTEST FESTRIARN BMF—2x80x500 ISTEYPT FESTIJARN
STADBUNDINN KOTI a S 300
Q 0.00 » = .
© J 60 STADBUNDINN KOTI STADBUNDINN KOTI
e s 5 e 5
0 x b F £y e
2l . = = ’ 2K12 | : : x 2K12 g = - Sem
KANEN .
,8- | L WALV AWV AV AT D NN ;
50mm PLAST, 24 kg/m’ I_ 2 150
75mm PLAST, 17 kg/m®— 75mm PLAST, 24 kg/m?
L L
| STAD PLAST MA NOTA § 75mm PLAST, 17 kg/m*— < §
STEINULL 75mm "SOKKULPLOTU® L4 - , , -
| STAD PLAST MA NOTA U w4
) STEINULL 75mm " SOKKULPLOTU" ] 4
K10 c/c 300 LARETT
K10 ¢/c 250 LODRETT K10 c/c 300 LARETT
K10 c¢/c 250 LODRETT
o L L
SNID /A \1:20 Kkiz|ele| | SNID /B )\ 1:20 212 [0 SNID_ /€ ) 1:20 212 |+ 1o
145 I
iBUD BILSKUR iBUD =8y
|
|
STADBUNDINN KOTI STADBUNDINN KOTI
0.00 0.00
4 STADBUNDINN KOTI N 4 —FRAGANGUR K12
[ T S SN A —0.10 FE U W U U WU W U W U W U W U W U W U W U W U WU W U W A HORNUM
v L s
- a & - - | ~, = = T—— a
ST TN 4 B AV AVAVATAVAVS
i 2K12
ol g JRTE
TENGIJARN: — TENGIJARN: 560
K10 ¢/c 250, L=1000 K10 ¢/c 250, L=1000
L L
B 500 L
1 i
S : 4
] ! N // ) i
SNID /D \1:20 2l e SND [ E \1:20 21zl
201202 200 W 200 K10 ¢/c 250— 2
K10 c/c 300 W
GRUNDUN 200 K10 C/C 300
ATHUGID 'AD GROPA FYRIR FESTIJARN — KTO c/c 250
GRAFA SKAL FYRIR UNDIRSTODUM NIDUR A HEILLEGAN BOLTUM | _FOTSTYKKI it . “EiEr

BURDARHAFAN BOTN, PAD ER KLOPP EDA FROSTFRITT
EFNI MED GROFLEIKA SEM SVARAR TIL MALAREFNIS

EDA GROFARA, SAMBARILEGT EFNI LAGT OFAN A KLOPPINA,
BLEYTT HAFILEGA OG PJAPPAD.

PJOPPUNIN SKAL UPPFYLLA EFTIRFARANDI KROFUR:

(MIDAD VID PLOTUPROF): E2 2= 100 MPa

E2/E1 < 2.5
TIL VIDMIDUNAR:
TEKI: LAGPYKKT FJ. YFIRF.
5.0 tn VIBROVALTARI 0.4 m 6
0.5 tn VIBROPLATA 0.3 m 4
0.3 tn VIBROPLATA 0.2 m 4
GK 1
R 4 |
| GRAFTARMORK
| = s

(min300 R
7 o SN
@[ OHREYFDUR JARDVEGUR

\}/
o

e =

. 7.
PJOPPUD GRUSARFYLLING 7 RAFTARMORK V/

URDARHAFAN BOTN

GRUNDUN
MKV. 1:50

G
B

GAGNFUAVARID 45x85 FOTSTYKKI—

M12 BOLTAR c/c 1200 [STEYPTIR

BYRJA SKAL AD SETJA
M12 BOLTA | FOTSTYKKI
UTFRA HORNUM.

=

1345

L 1200 | 500

FRAGANGUR FESTINGA | SOKKLI

MKV. 1:20

JARN VIXLLEGGIST 4200 L

SKEYTILENGD UT
FYRIR HORN.

K10 ¢/c 300
K10 c/c 250

|
A —

7

7z

~—K10 ¢/c 300
N—K10 ¢/c 250

LARETT SNID | SOKKULVEGG

Mkv. 1:20

STEINSTEYPA

STEYPA ER C25/30 MED AM.K. 300 Kg SEMENT | md.
LOFTINNIHALD STEYPU : 6-8 %
V/S—TALA (UMHVERFISFLOKKUR 2b) : < 0.55
SIGMAL STEYPU (S2) : 50 — 90 mm
MESTA STEINASTARD : 32 mm

TITRA SKAL ALLA STEYPU.

STEYPUHULA A JARNUM

GILDIN EIGA VID UM VENJULEGAR ADSTADUR, EF ANNAD ER
EKKI SYNT A TEIKNINGUM. PAR SEM TARINGARHATTA ER
MIKIL GILDA ADRAR REGLUR UM STEYPUHULU JARNA.

PLOTUR VEGGIR BITAR SULUR

INNANHUSS 15 20 20 20
UTANHUSS 25 25 25 25
SUKKLAR 35 35 35 35
STEYPT AD JORD 50 50 50 50
UM BITA 0G SULUR GILDIR EINNIG:
C1 21.5xd

°4
STEYPUSTYRKTARSTAL ﬁ
STALGEDI: =
K — KAMBSTAL fyk = 500 Mpa ol
BEYGING STALS
d= ALLIR SVERLEIKAR
SKEYTING BENDISTALS ER SAMKVAMT
EFTIRFARANDI: D=5xd
PVERMAL STALS, d | mm 10 12 16
SKEYTILENGD | mm 500 600 800

LARETT JARN SEM KOMA | HORN EDA
PVERVEGG SKAL BEYGJA SKEYTILENGD

FYRIR HORN.
BENDING | SOKKULVEGGI
2 K12 EFST OG NEDST

K10 c/c 250 LODRETT
K10 c/c 300 LARETT.

OLL HORN

MAL ERU | mm NEMA ANNARS SE GETID.

VERKFRADISTOFA ARBORGAR ehf
AUSTURVEGI 69 800 SELFOSSI
SiMI 480 4900 FAX 480 4901
www.verkarborg.is verkarborg@verkarborg.is

AUSTURVEGI 69 80D SELFOSSI
SIMI 482 3850 FAX 482 3851
NETFANG sghus@sghus.is
VEFFANG www.sghus.is

HUSAR 2, ASAHREPPI

BURDARVIRKI: HKV:
SNID | SOKKUL MKY: 1:20
SKYRINGAR OG GRUNDUN MKV: 1:50

HANNAD:  T.ELLERT TOMASSON  TEKMD:  BALDVIN ARNASON

VERKNUMER: 7145 ~ SKRAARNAFN: 7145—bv.dwg

DAGSETNING: SAMPYKKT: \ TEIKNNG NOWER:

e A Dl 202

< 2. 201170-3979




